

В офисе соцсети «ВКонтакте» прошли обыски

16 апреля в питерском офисе социальной сети «ВКонтакте» прошли обыски. Полицейские изъяли внутренний видеосервер компании, на котором хранились записи с камер наблюдения.

Обыск в штаб-квартире соцсети случился в рамках уголовного дела о наезде автомобиля на полицейского. В причастности к этому ДТП подозревают основателя «ВКонтакте» Павла Дурова. 5 апреля белый «Мерседес», нарушив правила дорожного движения, сбил полицейского. Водитель авто скрылся от коллег пострадавшего, бросив машину на месте события. Возбуждено уголовное дело по статье "применение насилия в отношении представителя власти".

О случившемся широкой общественности сообщили представители движения «Синие ведерки». Они утверждали, что «Мерседес», сбивший полицейского, водит преимущественно Павел Дуров. Однако же пресс-служба «ВКонтакте» отвергла все обвинения, заявив, что у их руководителя вовсе нет автомобиля, а на работу он ездит на метро. В питерском управлении ГИБДД также сообщили, что Дуров непричастен к происшествию.

Брат хозяина «ВКонтакте» Николай Дуров предполагает, что реальная цель обыска носит политический окрас. «Пока что непонятно, чего они на самом деле хотят. Моя гипотеза — сфабриковать на Павла уголовное дело из подручных материалов, чтобы получить инструмент давления: «закройте все оппозиционные группы, иначе посадим». Однако это пока что домыслы — явно они пока такого не говорили. Может, боятся, что в процессе посадки Навального могут начать снова ходить на митинги?».

Почва для подобных измышлений действительно есть. Ещё в декабре минувшего года Павел Дуров официально заявлял о том, что ФСБ требует закрыть доступ к «неудобным» страницам в соцсети: «Последние дни ФСБ просит нас заблокировать оппозиционные группы. Но мы принципиально этого не делаем. Не знаю, чем это может кончиться для нас, но мы стоим».

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных

новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

